
整備工事の進捗は、公園内にはトイレ・倉庫棟の他、遊具、

防災施設等が設置され、川西北小学校児童や市民参画による

ワークショップで広場に芝生が張られました（現在、芝生の

養生中です）。また、黒川地区から移植したエドヒガンや台場

クヌギも元気に育っています。

 ●公園は、7/8（土）にオープン予定です （芝生広場除く）

 ●芝生広場を含む全面オープンは、9 月の予定です 

 ●芝生の養生が終了する 2017 年 9 月より、一般イベント 

  活動等ができます。

 ●イベント活動等の利用申請やご相談は市担当課まで。

そんな実験的な「キセラ★カフェ」の第 1 回目は、2017 年

5 月 13 日に、キセラ川西オリヴィエマンション内集会室で開

催され、３５名の方がご参加下さいました。

【第１回キセラ★カフェの内容】

 ●全員で自己紹介

 ●武田重昭先生のお話し ( 大阪府立大学大学院生命環境科学研究科 )

  「公園での市民活動とシビックプライド」

 ●フリートーク

  公園でこんなことしてみたいな…というアイデアの芽も

  たくさん生まれました 

 「キセラ★カフェ」は、キセラ川西せせらぎ公園で何かやっ

てみたい人、公園やまちのことをもっと知りたい人、あるいは、

公園やまちのことをまだよく知らない人が、出会い、交流し、

公園やまちについて共に知恵を出し合う  場 のことです。

 ●子どもも大人も、初めての人も、
 誰でも参加できるオープンな場

 ●お茶など飲みながらアットホームで楽しい雰囲気の中で、

公園やまちを育てるアイデアや思いを語り合う場

…そんな  カフェ のような場にしたいという思いをこめて、 

「キセラ★カフェ」と名づけました。この  場 づくりの考え方

は、2016 年度の「キセラ川西市民プログラムワークショップ」

の話し合いの中から生まれたものです。
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キセラ★カフェとは・・・？

第 1回キセラ★カフェの内容

公園情報
　キセラ川西せせらぎ公園の様子など

キセラ川西せせらぎ公園は、市民とまちをつなぐ場所となることを目指し、計画・設計段階から市民

参画のプロセスで整備を進めてきました。２０１７年の夏、いよいよ公園がオープンします 

開園後は、みんなで公園を使いこなし、キセラ川西せせらぎ公園を魅力的な場所に育てていきましょう。

▲キセラ川西せせらぎ公園完成予想図
キセラ川西におけるシンボルとなる存在
であるとともに、市民が主役の市民が成
長させる新しい公共空間として、様々な
使い方ができる緑のオープンスペースです。

▲第１回キセラ★カフェの様子

現在の公園の様子

芝生はただ今養生中！！

耐震型緊急貯水管 ( 飲料水 ) 芝張りワークショップの様子

キセラ★カフェ ＮＥＷＳ
みんなの　私たちの
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今回のキセラ★カフェには、多彩な方々がご参加下さり、色々な視点から

公園やまちについておしゃべり感覚で話し合いをしました。

【フリートークの内容… 一部をご紹介します】

●公園でプレーパークを継続開催したい 

 ・地域住民が子どもの  やってみたい を応援できる場所をつくりたい。

●公園で「サイクルフェスタ」開催を計画中 

 ・公園でキッズレースや親子自転車教室等で事故軽減につながれば。

●公園と総合体育館、市民プールが連携した「体育イベント」

 ・公園を利用して交流できるようなひとつのイベントをやれないかな 

●公園で「朝ヨガ」「夜ヨガ」…通勤途中に参加できるし、なんかおしゃれ  

●公園を拠点としたウォーキングルートの開発…マップもできている 

●ペットと飼い主が健康になる講習会…マンション集会室と公園でできそう。

●きんたくんダンスを教えたい 楽しいよ 

●公園のオープニングセレモニー

 ・市民も何かできないかな ・市民活動の様子をブースで情報発信。

           …などなど、色んな話題で盛り上がりました。

【今後の情報発信・情報共有の方法】

●市のホームページ、広報誌 

●メーリングリスト ( メールアドレスを教えて頂ける方）

●フェイスブックページ 

市民によるまちづくりがなぜ必要なのか… 先進事例の紹介とともにお話し

下さいました。お話しの一部をご紹介します。

●公園のオープンがゴールではない

 今年、キセラ川西せせらぎ公園がオープンするが、オープンはゴールで

はない。そこから公園が、どの様に良い方向に進んでいけるかという事が重要。

●まちをつくるのは、みなさんのまちに対する誇りや自負

シビックプライドのキャンペーン「I amsterdam( 私自身がアムステルダムだ）」

では、「私自身がアムステルダムの一員なんだ」ということをアピールして

いる。まちをつくるのは、皆さんのまちに対する誇りや自負「シビックプ

ライド」だ。

●豊かなパブリックライフに向けて

 公共空間での生活の質を高めることが、まちの魅力を高めることにつな

がる。パブリックライフが充実することでまちが大きく変わる。公園での

イベントや、日常的な人と人のふれあいが、社会生活において重要であり、

都市の一番の魅力となる。

●問い合わせ先  
 川西市役所 5 階 みどり土木部キセラ川西推進室地区整備課 担当 古山・池永
 〒666-8501 川西市中央町 12 番 1 号 

電話 072-740-1207 FAX 072-740-1330 kawa0193@city.kawanishi.lg.jp

武田重昭先生のお話し（大阪府立大学大学院生命環境科学研究科）

「公園での市民活動とシビックプライド」

フリートーク
公園やまちの色んな話題！

次回　キセラ★カフェの開催予定

日 時 7 月 22 日（土）14 00  16 00
場 所 キセラ川西オリヴィエマンション １F 集会室

参加費 200 円 ( お茶代 ) 申し込み 不要
内 容 ●キセラ川西せせらぎ公園の紹介 

 ●公園でやってみたいこと…アイデア出し（※内容が変更する場合があります）

▲シビックプライドのキャンペーン（アムステルダム )

▲キセラ川西せせらぎ公園から総合体育館を望む

▲キセラ川西プレーパークの様子

▲徳島県神山町 
 IT 企業が集うまち

▲大阪市中之島公園
 水都大阪フェス

キセラ川西せせらぎ公園のことを

もっと知りたい人

公園で何かやってみたい人 

大歓迎  


